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Incident op bus 333 van De Lijn
houdt reizigers tien minuten
gegijzeld. Reizen met De Lijn is voor journalisten die niet met de pen van De Lijn

schrijven, vaak een nieuwsbron. Dat was donderdag drie december tijdens een

rit van Leuven naar Tremelo met lijn 333 alweer het geval. De

bestuurder stond erop dat een “Pipo” doorschoof, maar die

weigerde en er volgde een scheldpartij. Aan de halte

Vaartvest hield de bus halt en werd de volgens de bestuurder

“dronken” man verzocht uit te stappen.

Niet
doorschuiven.

Aan het busstation van

De Lijn te Leuven stapt

om 17:02u quasi als

laatste, een passagier op

de bus 333 richting

Tremelo. De passagier

schuift niet door maar dat

is, naar onze ervaring bij

De Lijn, schering en

inslag.

Reactie.

De bestuurder sommeert

de passagier vrij snel om

door te schuiven. De

Bij de halte Vaartvest werd de zonderling door

“een ploeg” van De Lijn van de bus geplukt.

duidelijk door diens

spastische gedraging,

vreemde passagier van

ongeveer dertig jaar

reageerde als volgt,

Passagier “P”, P :“ik ga

doorschuiven, maar ik

bel wel naar mijn

vader ...” . De

bestuurder “B” -reageert

als volgt, B : “liefst

nu!”, P reageert : “ik

moet de kans krijgen

om door te schuiven”.

B vervolgt  : “dat gij zit

te taffelen kan ik niets

aan doen”.

Het heen weer verwijten

blijft doorgaan. “P”

verwijt “B” van rotzak en

dat “B” de stelplaats mag

binnenrijden.”B” vraagt

ook nog aan “P” “waar

ben jij ergens gaan

lopen”, waarop “P” zegt :

“da wilde gij niet

weten, vriend”.

Het ploegske.

De bus zit vol passagiers

en een passagier

probeert op de man in te

praten maar zonder

resultaat, de man schuift

wel even door maar blijft

aandacht trekken.

Uiteindelijk krijgt de

chauffeur er genoeg van

en aan de halte Vaartvest

vraagt hij via zijn

boordradio de interventie

van een “ploegske” om

een dronken man te

verwijderen. Tien minuten

later wordt de man van de

bus gehaald.

De Lijn.

Tom Van Der Vreken zegt

dat een chauffeur een

reiziger kan weigeren.

Indien nodig aan de

dispatching, om bijstand

kan vragen. Controleurs

kunnen een pv opstellen

en de persoon kan nog in

beroep gaan. Onze

chauffeurs krijgen

opleiding over reageren

bij conflictsituaties.

NVDR.
Wij hadden wel de indruk

dat de bestuurder

onverstandig reageerde.

Erik Verbeeck 


